

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Семейные шалости. Часть первая

Хочу поделиться с вами своей историей, своим первым опытом полового контакта с женщиной.

Мысли об интиме с парнями меня мучали с раннего возраста, помню, как-то в юности я всегда перед сном, закрывал глаза и представлял как я занимаюсь сексом с парнями, в моих фантазиях это был и нежный, ласковый секс, где я в роли переодетого в женское белье парня, сексуально удовлетворяю своего партнера. Были и фантазии по поводу жесткого и принудительного секса. Не исключал я и секс с несколькими партнерами и присутствующими зрителями, наблюдающими за процессом совокупления о и подсказывающие что и как со мной нужно сделать.

Но это все были фантазии, а в реальности я женился, у меня есть детки и я живу как основная часть населения нашей необъятной родины. Но так было до моего знакомства с Сергеем, а это ни много, ни мало, аж до сорока моих лет.

Конечно я уже был анально не девственник, пальчики, имитаторы фаллоса, конечно в меня входили и радовали мою простату не однократно, и на протяжении многих лет, но вот с реальным парнем заняться сексом мне не приходилось. Скорее всего, из-за страха и не решительности, боязни того: «Что же скажут, если узнают»

ЗНАКОМСТВО

Я работаю офисным работником в одной из торговых компаний, работа не пыльная, зарплата достойная, так и тружусь. Мысли о знакомстве с парнем для встреч меня не покидали, но и каких либо продвижений с моей стороны предприняты не были, скорее всего быт и семейная рутина меня просто засосали в свою тресину. На нашем этаже работают люди с конкурирующей нам компании, но мы себя больше считаем партнерами и коллегами, чем конкурентами. Взаимовыручка и приятное общение у нас на первом месте.

Как то на новогодний утренник мы решили объединить наши компании и отпраздновать вместе. Людей было примерно человек сорок с двух сторон. Все как обычно, скинулись, в маркете все купили готовое, девочки набросали на стол, сидим значит мы и выпиваем. Где-то в середине вечера я подслушал разговор двух моих коллег, из соседнего офиса, об их сотруднике Сергее. Девочки уже были не молоденькие, за тридцать, хорошо выпившие, а естественно не особо стеснительные. Так вот одна из собеседниц рассказала историю об все том же Сергее, с которым на прошлой вечеринке у них завязался легкий флирт и что после окончания гулянки, девушка пригласила коллегу к себе домой, ну так сказать не чай попить. Приехали в квартиру, она в душ, одела легкий халат, соски торчат, вагина течет, ну в общем все банально и как у всех, девушка хочет секса. Но вот дальше была информация которая меня заинтересовала. После сделанного куни, глубокого минета, выпитой бутылки вина, Сергей предложил игру в переодевание и упросил девушку поделиться с ним чулками. По словам девушки именно с этого и началось все самое интересное, парень стоял перед девушкой в одних черных чулках в сеточку, с торчащим как кол членом среднего размера и гладившего себя то по попе, то по своим соскам, слегка накручивая их. Девушку, как она сказала, конечно эта картина слегка шокировала, но желание получить оргазм преобладало над ней и продолжение вечера все же у них было. Не буду подробно все описывать, я там не был, а только подслушал, в общем эта дама имела парня тремя пальцами в анальное

отверстие… Вот тут мой алкоголь и давнее желание сыграл надомной злую шутку и что-то в голове мне подсказало, что с Сергеем нужно завести более тесную дружбу, чем просто коллеги по этажу.

В тот вечер я конечно же не напрагнул на него и предложений о сексе от меня не было, но попытки сблизиться и подружиться от меня были. Не буду мучать вас описанием моего подката, напишу кратко, на дворе март месяц, мы с Сергеем прекрасно дружим, как оказалось он тоже женат, детки есть и мы подружились семьями. Мальчики увлекаются просмотром футбола, девочки тоже нашли общие темы, в общем, приятные приятельские отношения. Попыток соблазнить Серегу у меня сильно и не было, да и он не показывал виду. И все, что раньше о нем услышал на Новогоднем празднике, посчитал бабским, пьяным трепом.

ПЕРВЫЙ ТАЙМ

На футбольные матчи мы часто собирались семейными парами. Мы с соей женой и детьми и Сергей со всеми своими. Просмотр как обычно проходил стандартно, пиво, сухари, чипсы, девочки на кухне ногти делают, дети в комнате играют. Но в тот день все пошло не по стандарту. Девочки сами сделали предложение разойтись по разным местам отдыха, мальчики в квартире у Сереги просматривают свой футбол, тем более сразу два матча подряд, а девочки собираются у нас, как обычно маникюр и просмотр какого-то мыльного сериала с флешки, детей мы как по команде, не договариваясь, отправили к родителям.

Вот значит иду я к Сереге, как обычно взял море пива, тем более просмотр матча на всю ночь почти, с него были чипсы, сухари и орешки. Подхожу к дому, лифт, этаж и я стою у его дверей. Сергей открыл дверь стоя передо мной в одних плавках, но я даже и не забеспокоился, дома он был совсем один, его уехала к моей, так что можно ходить хоть и без них, это я к слову написал. Захожу, раздеваюсь и мы идем смотреть наш футбол. У нас с Сергеем появилась маленькая традиция, болеть за разные команды, ставить ставки на своих по 2500 рублей, а потом на эти деньги отовариваться на следующий матч, в общем, у нас был интерес что бы команда победила, виртуально ты выиграл деньги, а реально угощаешь своего друга на следующей встрече.

Свисток свистит, игра начинается, мы тоже начинаем усердно болеть каждый за своих, ну мужчины меня поймут, весь матч сопровождается матами, криками вперед и высказываниями о кривоногих игроках и как их вообще к мячу подпустили. После окончания матча моя команда с треском проиграла Серегиной команде со счетом 5:1, моим возмущениям не было придела и в какой-то миг я предложил, что таких игроков нужно выпускать на поле не в гетрах футбольных, а в чулках женских в сеточку. Мы от души посмеялись над моей шуткой и пока был перерыв между играми, Серега предложил еще выпить, мы конечно же это сделали, всосав по 0.5 светлого одним глотком. На несколько минут Серега ушел в комнату, где они с женой спали и закрыл дверь, я даже не обратил особого внимания на это, ну нужно значит нужно, а вот когда он вернулся я немного замешкался, но решил быть смелее. Серега вернулся с комнаты и в руках держал красные чулки, протянул их мне и с улыбкой сказал: «Сам ведь предложил, а проиграли твои, так что тебе за своих и отдуваться весь следующий матч, а вдруг тебе повезет и твоя новая команда выигрывает, тогда я одену» в это время он как то по доброму, по ласковому но с хитринкой улыбался. Выпитое количество пива конечно уже немного притупило разум и рамки дозволенного, я не долго думая снял с себя брюки спортивные и начал одевать чулки, это мой не первый опыт одевания их, в тайне я примерял и не раз чулки жены на себя, так что

справился с этой задачей я быстро и качественно. До следующей игры еще час, на часах уже половина двенадцатого ночи, жены наши ночуют у меня, а я у Сереги... Так вот рассекаю я весь такой красавчик в футболке, плавках и чулках по квартире перед Серегой, с пивом в руках и все теми же словами возмущения на команду, которая меня нарядила в эти чулки. Серега смеется от вольного, только не понятно толи от мною сказанного, толи от на мне одетого. А меня как прорвало, и я начал добавлять, что таким игрокам нужно по полю бегать не только в женских чулках, но и промывать кишечник, что бы резвее бегалось, а самым отличившимся в анал вставлять пробки, а за каждый забитый гол в ворота, вратарю устраивать золотой дождь. Я даже сам не замечал, как с меня все эти предложения вылетали.

ВТОРОЙ ТАЙМ

Началась вторая игра, я все так же в чулках, сидим с Серегой болеем за парней которые бегают по полю и пытаются что-то придумать с мячом. Сам матч был не очень то и интересен, кроме того что моя команда, за которую я болел опять проиграла, и хоть не с таким конечно треском, как в первый раз, но все же счет 3:1 это тоже проигрыш. Сергей посмотрел на меня и с улыбкой сказал: «что ты там перед матчем говорил?». Я опустил голову, и как провинившийся ребенок проговорил все то, что было сказано перед началом второго матча. Хотя если сказать откровенно, то где-то глубоко в себе я бы был не против что бы все это проделали со мной и прямо сейчас. Видимо мои желания имеют свойство воплощаться в реальность.

ПЛЕЙ ОФ

Как оказалось, Сергей и его жена имеют изюминку и не против, практиковать что-то новое и с перчинкой.

Первые мои слова были о промывке, так что Серега предложил мне пойти в ванную комнату, а сам опять удалился в семейную спальню. Я вошел в ванную, снял с себя плавки и футболку, оставшись в одних чулках. Сергей зашел минуты через три после меня, тоже в чулках черного цвета и женском, халатике розового цвета, мне он принес красный, коротеньких халатик, такой, что только пол попы прикрывает и какой-то сверток в нем. Я полностью отдался воле друга и выполнял все, что он скажет. Снял чулки, залез в ванную, стал на четвереньки. Сергей взял душевой шланг, открутил от него лейку, настроил небольшую струю теплой воды. Струю он направил на мою попу, смочив и булочки и между ними, растирая воду рукой, меня завело то что он это делает с нежностью и лаской, мой член начал набухать. «Ух ты!!!» сказал Сергей, «Так ты совсем не против и тебе это нравится, я думаю, мы не зря с тобой познакомились». В это время у меня в голове прошла только лишь одна мысль: «Если бы не мои фантазии, то ничего бы этого не было».

Серега ладошкой растирал воду по моей попе, которая лилась и по ногам, и по спине, и по члену с яичками. Потом он выдавил в ладонь жидкого мыла и начал смазывать мне анальное отверстие, через несколько секунд я почувствовал, как его указательный пальчик проскочил в колечко, и его палец уже был во мне. Конечно, это было сделано без труда от обильной смазки мылом, смачиванием теплой водой и моим огромным возбуждением, я бы принял не только один пальчик, но и два и три, да и не только пальчик, и не один... но не буду забегать в перед.

Пальчик из меня вышел, и я почувствовал, как струя воды в начале ударила мне в анальное колечко, а после я почувствовал, как водичка начинает заполнять стенки моего ануса изнутри. Тело металлического шланга со струей воды, медленно, как змия, начало

погружаться в меня, проникая все глубже и глубже, я почувствовал водичку не только на выходе и анального отверстия, а и как она начинает наполнять мой живот. «Наверное, глубоко уже во мне шланг» подумал я «что я воду чувствую в животе, и он медленно начал расти». В слух я смог только протянуть «ЕЩЕЕЕ...».

Я действительно обратил внимание на свой живот, он медленно увеличивался, доставляя какой-то слабый дискомфорт во мне, но мини хлопок и ощущения дискомфорта прошли. Мне показалось, что вода пошла еще дальше в меня. Это были минуты наслаждения и блаженства. Это именно то о чем я мечтал и представлял все мои годы, я просто сгорал от желания быть чей-то вещью и выполнять приказы и задания и вот мой новый, но с сегодняшнего дня мой близкий друг доставляет мне долгожданное счастье. Я закрыл глаза и просто стонал от удовольствия. Член стоял колом, но кончать мне не хотелось.

Когда стоять в положении раком мне уже было трудно, от налитой в меня воды, я выгнулся. Мышцами ануса я максимально зажал шланг, что бы и вода не смогла из меня выйти, и сам шланг не выскользнул. Посмотрел на живот, он был просто огромен. Такой живот у моей был месяце на восьмом беременности, мои соски торчали. Увидев это все, мой партнер улыбнулся и только и сказал: «ОГО!». Он протянул руку к бельевому тазу, взял оттуда прищепы для белья и аккуратно надел их мне на соски. Легкая, колющая боль резанула мне в сосках и ореолах, а по всему телу пробежала дрожь. Я был готов уже свалиться с ног от испытанного, но как оказалось это было не все счастье, которое я должен был испытать тем вечером, а точнее сказать ночью. Сергей перекрыл воду в шланге, но попросил меня максимально анусом зажать шланг, что бы вода, не выходила из меня, а я стоял перед ним на коленях, с огромным животом, прищепами на сосках, стояком и счастливым лицом.

Дальше, предложение мною все манипуляции, над игроками команды проигравшей немного попутались, вместо пробки в анус я увидел как мой молодой человек, распахнув халат, освободил свой стоящий член, который смотрел прямо мне в лицо, как огромный уж. Огромный это я не преувеличил, он и в правду был большой: длинной (как мы после уже перемеряли) 21,5 сантиметра а диаметр 4,5 сантиметра, идеально ровный с ребристым стволом и огромная, гладкая, надутая, алая головка с крупной дырочкой уретры. Я не скажу что у меня мелкий член, 15 сантиметров, 3 сантиметра в обхвате, но по сравнению с этим чудом, мой просто манюнька внизу.

Сергей направил свой член мне на грудь, придерживая его рукой и спросил, не буду ли я против, я понял о чем он имеет ввиду, «О золотом дожде», о котором я говорил перед вторым матчем. Я улыбнулся и ответил, что с ним нет, не против. Секунда и мне в грудь ударила струя светло-желтоватого цвета, моча. Серега направлял рукой свой член то в одну сторону, то в другую и поочередно струя поливала мои соски, которые были сжаты прищепами. Струя была теплая, запах щелочи развеялся над моей головой, но мне он не был противен, это не первый мой опыт мочеиспускания на меня. Я и сам так на себя делаю, когда купаюсь в ванной, да и с женой мы практикуем обоюдно помочиться друг на друга, не часто, но бывает. Парень на меня это делал впервые. Я почему-то на мгновение представил, что я в теле своей жены. Я точно так же делаю все это ей: на тело, потом соски, потом животик, а вот дальше моя берет член рукой и направляет струю себе прямо в ротик. Но сейчас в этой ванной она это я. Я прикрыл глаза, взял этот огромный член в руку, слегка приподняв его, направил горячую струю себе в открывшийся ротик. Конечно же, выпитое пиво дало о себе знать. Мне было легче, я мог себе позволить мочиться в ванной под себя, когда мне делали клизму, а вот мой

друг все держал в себе и вот теперь все содержимое в его мочевом пузыре вырывалось наружу прямо на меня. Моча Сереги быстро заполнила мой рот и вытекала по краям моих губ на подбородок, стекала по шее на мое обнаженное тело, то что я стоял в ванной, со шлангом в попе и полный как бочка с водой, все это отошло на второй план, сейчас было все сконцентрировано на том что огромный член в нескольких сантиметрах от моего лица, испускает жидкость мне в ротик. Для того что бы сделать глоток, я рукой отвел член еще выше и струя ударила мне в нос и растеклась по щекам. Воспользовавшись этим я сделал глоток, моча которая собралась у меня во рту, глотком ушла в меня, опустив член я повторил все еще раз, и еще раз. Увидев что струя уменьшается, я понял что Серега почти пустой, мне захотелось его поблагодарить. Сделав большой глоток еще раз я широко открыл ротик, слегка потянулся вперед и его огромная головка скользнула мне в ротик, еще маленькие капли мочи наполнили мою полость рта, но очень маленькое ее количество. Во рту языком я касался его головки, которая заполнила почти весь мой рот, рефлексно, все так же представляя что я, это не я, а моя красавица жена, я начал просто сосать его член, делая движения головой то заглатывая, то освобождая рот. Глубоко я его взять так и не смог, очень огромный размер был у друга, но что-то похожее на минет я делать. Это был мой дебют, вот этого я ни разу не делал и мой первый минет, был именно в тот день. Сергей убрал руку со своего члена, доверив эту булаву мне, двумя руками взял меня за голову, нежно и аккуратно начал направлять мою голову то к себе, то от себя. Аккуратно, потому что знал что у него внушительный размер и не хотел, скорее всего, причинить мне боль, а может и для того, что бы не спугнуть.

Кончить он себе в тот момент не позволил. Вынув свой член из моего рта, Серега рукой начал извлекать душевой шланг из моего ануса, Вместе с рыжеватой водичкой из анального отверстия выходил гибкий металлический змей, секунда и шланг лежит на дне ванной, я все так же стою на коленях в ванной, и из меня малыми дозами выходит водичка. Я испугался, в меня вошло большое количество жидкости, а выходит буквально грамм 100 не больше, живот все так же раздут, воду в себе я чувствую, а выходить она не хочет. Позывы опорожниться у меня были, но ничего не выходило. «Тужься, сильно» услышал я голос друга. Я напрягся... нет не выходит... я еще напрягся, вот...вот...вот... легких хлопок во мне и с меня просто фонтаном вырвалась огромная струя рыжей жидкости, вместе с каловыми массами, все содержимое во мне вырвалось на свободу и растеклось по дну ванной, по моей внутренней части ног. Запах стал в комнате прямо сказать не приятный, Сергей включил вентиляцию. «Да-а-а дружок...» сказал мой партнер, «Много в тебе собралось шлаков, но это не страшно, мы все сейчас с тобой исправим и прочистим!!!»

Серега положил свою руку мне на шею и силой надавил на нее прижимая меня ко дну ванной, я снова оказался в позе раком, только теперь я упирался локтями в дно и моя измученная попа была, вышей точкой моего тела. Серега взял в руки шланг, опять настроил температуру воды, но напор сделал более сильный, чем до этого и обмыв мое тело направил струю к анусу. От сильной струи воды я почувствовал как мое анальное отверстие раскрылось, но шланг в него еще не вошел. Ощущения были просто непередаваемыми!!! Вода входила в меня и тут же выходила, я смотрел в сторону своего стоящего члена и видел, как вода стекает по моим ногам. Первая порция была все так же желтая, но по степенно вода очищалась и уже выходила из меня и стекала прозрачная. Я подумал что вот я и очистился, но Сергей ввел шланг мне в анус и я опять почувствовал наполнение, ануса, а потом и живота, но в этот раз хлопка не было, вода беспрепятственно проходила в глубь меня надувая мой живот. Очень

быстро, не так как в первый раз, мой живот раздуло от воды. Сергей вынул шланг, рукой взял за грудь, указал что мне нужно приподняться. Я выпрямился и из меня без каких либо усилий вырвался водопад воды, опять желтого цвета. «Грязненько еще» сказал друг и проделал все те же манипуляции со мной, что и во второй раз. Обмыл, струей раскрыл колечко, вставил шланг, надул живот, скомандовал выпрямляться и вода вновь на дне ванной, но с каждым разом все чище и чище.

Когда из меня выходила кристально чистая водичка, Серега сказал, что чистка футбольной команды окончена и прошла успешно, и он уверен, что следующий выход на поле будет более удачным, чем предыдущие. Мы посмеялись, хотя в тот момент мне смеяться было не очень легко, я был выжат как лимон, сил не было совсем.

На моих сосках все так же продолжали держаться две прищепы, которые Серега аккуратно снял. Они настолько впились в мои ореолы и сжали соски, что резкая колющая боль пробежала по моей грудной клетке.

Я выбрался из ванной. Стоя на резиновом коврике, полностью обнаженный, перед своим другом, на моем лице была улыбка. Все, что со мной проделал в этой укрытой кафелем комнате мой партнер, мне принесло только море удовольствия и приятные ощущения.

«Ну как ты?» спросил Серега.

Все что я смог ответить это только: «Кааайф!!!»

Серега шлепнул меня ладошкой по заднице, вышел прикрыв за собой дверь.

Я остался один, обтираясь полотенцем в моей голове промелькнула мысль, что я бы еще хотел испытать все то что со мной было сегодня и этом последний шлепок... нужно попросить еще... Ноги подкашивались. Я стер с себя остатки капель воды, одел все те же свои чулочки. Взяв в руки халат. Из нег на пол что-то выскользнуло, небольшое и блестящее. Новый сюрприз, подумал я. На полу лежала анальная пробка с большим камешком на конце. И это ведь тоже была моя идея всей команде вставить пробки во время игры!!! А значит, игра не окончена и по всей видимости меня этой ночью еще ожидает матч реванш. Недолго думая я взял в рот эту самую пробку, тем концом, что входит в анус, обильно смочил слюной и ввел себе в анальное отверстие. Слюна конечно была и не к чему, попа моя и так слегка напоминала раскрытую розочку, ожидавшую «гостей», и пробка вошла в меня без особых усилий. Накинув миниатюрный, по размерам, халат, прикрывающий немного поясницы, так что мои булочки и пробочка были на виду, я вышел из ванной. Пройдя в комнату, где ранее мы с другом смотрели футбол, я остановился, Сереги тут не было. Голос его позвал меня в спальню, ту самую из которой он всегда выносил сюрпризы для меня...

Если эта история кого-то заинтересовала, то продолжение следует... «МАТЧ РЕВАНШ»

Прислано: Neckfy